

两千公斤不合格食药被销毁

不合格食品大多来自学校周边小食品店



▲两千多公斤不合格食品药品销毁。记者 王帅 摄

本报9月17日讯(记者 王帅 通讯员 齐孝彬 宫玮) 17日上午,威海市食品药品监督管理局、环翠区食品药品监督管理局销毁2000余公斤不合格食品和药品,金额共10万多元。被销毁食品中大部分是学校周边的小食品。当日,食药监管部门还到威海十中讲授伪劣食品辨别方法。

在威海十中操场,几十个桌子上各放有一些不合格食品,包

括辣条、方便面等,它们大都存在外包装没有中文标识、过期、标识不符合规定、无生产日期、高油高盐,以玩具形状诱导学生消费等问题。该学校400余名学生围在桌子前,认真听食药监管人员讲解辨别食品的方法。

食药监管工作人员建议孩子们,购买食品前应先看其外包装,是否标注生产日期、生产厂家、保质期,食品是否在保质期内;另外,辣条类的高油高盐食



▲工作人员向学生们讲授伪劣食品辨别方法。记者 王帅 摄

品不应食用,易引发青少年高血压。现场的参观和学习后,威海十中学生发出“学习食品知识,不购买垃圾食品,做食品安全宣传员、监督员”的倡议。

在学生的见证下,不合格食品被倒入垃圾车。随后,2000多公斤不合格食品药品被送往张村垃圾场进行填埋销毁处理。

据悉,此次2000余公斤不合格食品和药品存在外包装没有中文标识、过期、标识不符合规

定、无生产日期、抽检不合格、不符合国家食品安全标准。被销毁的食品药品为日常检查、现场抽查、集中整治过程中发现,大部分不合格食品多为市区学校周边食品。

暑期,市食品药品监督管理局开展了市区学校周边食品安全专项整治,市区73所学校周边196家食品经营户受检;开学后,食药监管部门又对校边食品店进行了复检。

经区国税推行出口远程申报

本报9月17日讯(记者 王帅 通讯员 张广杰) 日前,经区国税局推行出口企业远程预申报工作。

该局在FTP服务器上建立“经区公共信息下载”、“生产企业预申报”、“生产企业正式申报专用”、“外贸企业预申报专用”等模块,企业根据自身类别上传电子数据,预审完成后可以进入对应模块即时查询和下载电子反馈信息。经预审发现申报有误,系统将生成反馈数据,企业根据生成反馈信息进行错误查找,更改并再次远程申报。

远程申报的推行,既减轻办税大厅的压力,又提高企业办税效率,得到了纳税人一致的认可。

速读

今年,荣成市卫生和计划生育局积极做好新政策出台的衔接稳定及相关政策解释工作,针对“单独二胎”政策,积极宣传引导,严格规范审批,办理单独二胎审批85例。开展城镇部分独生子女父母养老补助申报审核工作,完成申报533人。同时,市镇村三级联动,努力构建机制、资金、服务“三位一体”的困难家庭帮扶救助体系。

通讯员 张亚菲

为提高社区居民的健康素养,倡导健康的生活理念,近日,环翠楼街道塔中社区开展了“肿瘤预防与保健”科普知识宣传活动,向居民普及肿瘤预防与保健科普知识。

记者 许君丽

为了宣传防火意识,近日,塔山社区专门安排了救灾防火安全意识讲座,帮助社区居民更好理解防火救灾知识。

记者 许君丽
通讯员 郑欣鑫

前八月,威海共1040笔典当业务

本报9月17日讯(记者 王帅) 今年1-8月,威海典当企业典当业务笔数1040笔。

截至目前,威海共有23家典当企业。1040笔业务中,对法人

业务笔数228笔,同比增加65.2%;对自然人业务笔数812笔,同比减少11%。另外,房地产业务笔数678笔,同比增加1.6%;财产权利业务笔数58笔,

同比增加70.6%。

前八月,典当企业共发放贷款总额为10.99亿元,同比增加35.4%。其中发放房地产贷款总额8.74亿元,同比增加38.6%;

发放动产贷款总额1.34亿元,同比增加30.2%;发放财产权利贷款总额9139万元,同比增加16.0%。利息和综合费用净收入1371万元。

看看小微企业融资情况咋样

中小企业局近期开始摸底,并将形成调研结果

本报9月17日讯(记者 李孟霏) 日前,威海市中小企业局展开对全市小微企业融资情况的调研,并将在摸底工作之后,形成调研报告,制定出相关的扶持小微企业的政策措施。

据了解,调研过程中,将重点对小微企业的融资情况(包括直接融资情况)及近期的变化做出摸底。

在摸底过程中,该局及时掌握融资过程中存在的突出问

题及原因。此外,各区市还需汇报在小微企业融资问题方面采取的主要做法、措施及取得的成效。并将于9月19日前将调研报告提交至融资担保服务科。

针对融资方面存在的问题,各区市将进一步结合小微企业融资环境的情况,提出相关的政策措施建议以及工作建议,进一步改善小微企业的融资问题。